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2/2 pátek

STEPPING SELFEATER  
ROCK-METAL / LETOHRAD
PERUN ROCK-METAL / VYSOKÉ MÝTO
20:00 / Modrý trpaslík
Kapela Stepping Selfeater byla založena léta 
páně 2002, název vymyslel původní vokali-
sta Honza Škarka ve zvláštním pohnutí my-
sli a  skutečný význam názvu odešel s  jeho 
krátkým, leč plodným působením v  bandu. 
Skákavé a houpací nadupané kytarové riffy 
Vás určitě nenechají na pochybách, že tato 
smečka za to umí pořádně vzít a  užijete si 
jejich vystoupení tak jako Oni! Jízdné: 150 Kč.

3/2 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30 / ZŠ Nádražní
Vycházka Nádražní a  Sadovou ulicí s  Marti-
nem Šebelou a Janou Voleskou. Sraz před ZŠ 
Nádražní. Účast na akci zdarma. Akci pořádá 
městské muzeum.

VOLEJBALOVÝ PLES 2024
19:30 / sál restaurace Na Horách
Všem příznivcům i  nepříznivcům našeho 
volejbalového plesu dáváme na vědomí, 
že čas velké párty se přiblížil! Takže buď-
te všichni co nejsrdečněji zváni! Tomboly, 
tance a dobré muziky našeho DJ bude jistě 
dost, tak neváhejte s lístky, ty vždycky rych-
le mizí! Předprodej lístků na tel. 732 410 678 
(P. Ehrenbergerová).

RYBÁŘSKÝ PLES 2024
20:00 / KC Rybník
Českotřebovští rybáři pořádají tradiční Ry-
bářský ples. K  tanci a  poslechu hraje JARRI 
KURRI BAND. Vstupenky v hodnotě 300 Kč lze 
zakoupit u  paní Pleskotové, tel: 602138146. 
Bohaté občerstvení samozřejmostí.

4/2 neděle

HURVÍNKŮV POPLETENÝ VÍKEND
15:00 / Kulturní centrum, velký sál
Příběh o  jednom zamotaném víkendovém 
odpoledni, ze kterého jde hlava kolem ne-
jen Hurvínkovi, Máničce, panu Spejblovi 
a  paní Kateřině, ale i  dvěma medvíďatům, 
která utekla z  cirkusu. Hra plná písniček 
a  groteskních situací potěší i  ty nejmenší 
diváky. Přibližná délka představení 1 hod. 
15 min. s přestávkou. Režie: Helena Štácho-
vá a  Martin Klásek. Výprava: Naďa a  Dušan 
Sotákovi. Hudba: Milan Dvořák. Vstupné: 
220 Kč a  250 Kč. Předprodej vstupenek na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

6/2 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 7. ledna.

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
17:00 / Městské muzeum
Je určen zájemcům o poznání rodinných ko-
řenů. Téma: České katastry, 3. část. Lektor: 
Mgr. Jana Voleská, cena: 30 Kč.

ZDENĚK IZER: VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pořad, ve kterém se diváci budou moci se-
tkat s jedinečným a nezaměnitelným humo-
rem Zdeňka Izera. Jako vždy přijdou na řadu 
oblíbené zábavné scénky, parodie, mnoho 
skvělých vtipů. Vystoupení je obohacené 
videoprojekcemi, nejrůznějšími zábavný-
mi kostýmy, převleky a  světelnými efekty. 
Vstupné: 320 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

7/2 středa

KONCERT UČITELŮ ZUŠ
19:00 / Malá scéna
Vystoupí učitelé ZUŠ Česká Třebová a jejich 
hosté.

8/2 čtvrtek

PRVNÍ POMOC V DOMÁCNOSTI
9:30 / Dům s pečovatelskou službou
Přednášku pořádá Místní skupina ČČK ve 
společenské místnosti ve „Žluťáku“ (DPS Ma-
sarykova 2100).

RODIČE DNEŠNÍ DOBY
17:00 / DDM Kamarád
Přednáší známá psycholožka Dr. Lidmila Pe-
kařová. Online přednášku je možné zhléd-
nout z domova. Pokud nemáte možnost onli-
ne připojení, je možné přednášku zhlédnout 
v DDM v uvedený čas. Přihlásit se můžete do 
2. 2. 2024 na našich webových stránkách, na 
tel. 777 292 242 nebo v kanceláři DDM.

9/2 pátek

DISKOPLES
20:00 / sál SŠTD Gustava Habrmana Česká Třebová
1. FC Rejlov pořádá diskoples. K  tanci a  po-
slechu hraje DJ Jarda Brejl. Vstupné: 250 Kč. 
Předprodej vstupenek: Restaurant Bohemia, 
tel.: 608 884 671. Bohatá tombola. Srdečně 
zvou pořadatelé.

10/2 sobota

NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ
10:00 / Církev adventistů
V 10:00 hod. se na rodiny s dětmi bude s pes-
trým programem těšit oblíbená loutka, pták 
Pepe, alias Radek Jonczy. V 11:00 hod. bude 
následovat netradiční ekumenická rodinná 
bohoslužba v režii dětí a po dobrém občers-
tvení od 14:00 hod. Vás zveme na zajímavou 
přednášku „Kořeny a křídla“ renomovaného 
psychologa PhDr. Dalimila Staňka, ThD., DiS. 
Program pro děti po dobu přednášky zajiš-
těn.

BURZA POKÉMONŮ
15:00–17:00 / DDM Kamarád
Přijďte vyměnit, prodat nebo koupit své ob-
líbené Pokémony! Zapojte se do magie Po-
kémonů na naší velkolepé burze. Vyměňte, 
prodejte a objevte vzácné druhy. Buďte sou-
částí dobrodružství. Doprovodný program: 
Instax fotokoutek, malování na obličej. Pře-
zůvky s sebou.

54. LIDOVÝ PLES
19:45 / sál restaurace Na Horách
K tanci bude hrát skupina Combo z Litomy-
šle. Čeká na vás také předtančení a  bohatá 
tombola. Vstupenky v ceně 250 Kč se budou 
prodávat v prodejně Kaktus na Nádražní uli-
ci od 8.  1.  2024. Při prodeji lístků si můžete 
objednat také bezplatnou dopravu na Hory. 
Budeme se na vás těšit. Ples pořádá Koalice 
pro Českou Třebovou.
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11/2 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Církev Bratrská, Tykačova 1183
Na otevřených bohoslužbách se zamýš-
líme nad tématy, která ovlivňují naše ži-
voty. Nabízíme nejenom odpovědi, ale 
především povzbuzení. V  únoru se zamy-
slíme nad rozhovorem s  Bohem. Více na: 
www.otevrenabohosluzba.cz.

S ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽERTY
15:00 / Malá scéna
Metropolitní divadlo Praha. Čertovská po-
hádka vypráví o  mladém mlynáři Petrovi, 
kterého zlá chamtivá macecha Dorota při-
praví o mlýn a všechen majetek po mamince 
a  tatínkovi. Petr se proto vydává hledat své 
štěstí do světa. Cestou narazí v lese na dce-
ry knížete; protivnou a  sobeckou Angelinu 
a  hodnou a  skromnou Adélku. Režie: Dana 
Bartůňková. Délka představení: 60  minut. 
Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

12/2 pondělí

WILLE & THE BANDITS (UK)
20:00 / Modrý trpaslík
Britská čtveřice s pověstí jedné z nejdynamič-
tějších bluesrockových skupin současnosti 
a  koncertního zázraku bývá často přirovná-
vána k  Led Zeppelin, lze ji ale též přirovnat 
k  Brave Rival nebo The Cinelli Brothers. Ka-
pela začínala kdysi v  Cornwallu, dnes sídlí 
v Londýně, vystoupila na Glastonbury, hrála 
velká turné v USA i v Austrálii a mezi její fa-
noušky patří třeba Joe Bonomasa, Ian Paice 
z  Deep Purple nebo Francis Rossi ze Status 
Quo. V podstatě je Wille and Bandits klasické 
bluesrockové uskupení, hodně v duchu The 
Cream nebo The Jimi Hendrix Experience 
a stejně jako tyto kapely tlačí na posouvání 
hranic žánru. Jízdné: 200 Kč.

DP Jaro 2024
PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Na oslavu se sejdou tři bratři  – pán domu 
podnikatel Francky, zubař David a  advokát 
Yvan  – i  se svými manželkami. Hned zpo-
čátku je zřejmé, že švagrové k  sobě právě 
neplanou horoucí láskou, nemluvě o tom, že 
své muže se snaží držet na krátké uzdě. Ale 
přímo bombou je příchod Franckyho mladé 
vyzývavé sekretářky Natálie, která dokonale 
okoření rodinnou slavnost. Vyvolá paniku 
u  přítomných mužů a  z  jejich nepřirozeně 
odmítavé reakce pojmou manželky pode-
zření. Čí je to milenka? Dojde k překvapivým 
odhalením a rodinná idyla bere za své. Hra-
jí: S. Skopal, M. Zahálka, V. Vydra/J. Čenský, 
E. Janoušková, J. Boušková/L. Skopalová, 
S. Postlerová/E. Režnarová. Režie: Jan Novák. 
Vstupné: 450 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/2 úterý

Příběhy umění a historie
NENÁPADNÉ SKVOSTY NAŠEHO OKOLÍ
18:00 / Městská knihovna
Památky z nejbližšího okolí. Přednáší Mgr. et 
Mgr. Jitka Kuběnková. Vstupné: 40 Kč.

14/2 středa

JAK NA CHYTRÝ TELEFON
8:00–12:00 / DDM Kamarád
Pořádá místní skupina ČČK ve spolupráci 
s DDM Kamarád. Na akci je nutné se přihlásit 
na stránkách ddmkamarad.eu. S sebou vlast-
ní telefon nebo tablet a přezůvky.

Z POKLADNICE ZEMĚ
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná pracovna
Přednáší doc.  Mgr.  Jindřich Kynický. Pro 
všechny zájemce o  mineralogii, paleonto-
logii a cestování pořádá Mineralogický klub 
Česká Třebová.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

KOMUNIKACE V PÁRU
18:00 / Církev adventistů
Přednáška Bc.  Ivy Tesařové. K  tématu před-
nášky bude otevřena diskuse, možnost kla-
dení otázek a  sdílení vlastních zkušeností 
z párové komunikace (co se nám osvědčilo, 
co naopak a  proč…). Akce se koná v rámci 
Národního týdne manželství. Více na strán-
kách www.tydenmanzelstvi.cz.

15/2 čtvrtek

ŠKOLKOVÁ A ŠKOLNÍ ZRALOST
16:00 / Rosa rodinné centrum
Kladete si otázky, co vše obnáší nástup dítě-
te do školky či školy? Nejste si jistí, zda je na 
to vaše dítě dost emočně, fyzicky nebo jinak 
připravené? Nebo se vaše ratolest zdá být se-
bejistá, ale potřebujete do této nové životní 
kapitoly dodat kuráž vy jakožto rodiče? Na 
besedě můžete sdílet svou radost, překonat 
pochybnosti, anebo najít odpovědi, jak to 
vlastně máte a na co se připravit. Na besedu 
s vámi se těší Kristýna Roller, pedagožka ma-
teřské i základní školy.

RAKOUSKO
19:00 / DDM Kamarád
12. cestovatelský večer. Lektor Josef Gajdoš 
vám představí oblast Salzburska a solné ko-
mory. Vstupné 40 Kč. Přezůvky s sebou.

16/2 pátek

NEPÁL
18:00 / ZŠ Nádražní, třída 8.B (přízemí)
Spolek Spirála Česká Třebová Vás srdečně zve 
na přednášku spojenou se závěrečnou bese-
dou o malé republice schované mezi velmo-
cemi Indií a Čínou (Tibetem), kde se nachází 
obrovské přírodní i kulturní bohatství. Nepál 
je rájem pro trekaře, milovníky hor a přírody. 
Můžete si vybrat z více než dvaceti trekových 
tras a  v  horách strávit měsíce, aniž byste je 
objevili celé. Se svými zážitky, tipy a  zkuše-
nostmi z  ikonické trasy Everest Base Camp 
vás provede českotřebovská rodačka Katka 
Smrčková. Vstupné dobrovolné.

17/2 sobota

KURZ PEČENÍ KVÁSKOVÉHO CHLEBA 
S JANOU BERKOVOU
9:30–13:00 / DDM Kamarád
Naučíte se správně vést a  používat kvásek. 
Zaděláte si ze své mouky těsto na chleba. 
Budete si umět upéct rychlý i pomalý chle-
ba, hnětený i nehnětený. Cena 950 Kč (v ceně 
je zahrnuto lektorné, energie, kvásek s návo-
dem, ochutnávka). Přihlásit se můžete pouze 
elektronicky na ddmkamarad.eu. Uzávěrka 
přihlášek je 8.  2.  2024. Po tomto termínu, 
a pro info o kurzu volejte: 732 286 192.

DĚTSKÝ KARNEVAL
14:30 / Kozlov, Hospůdka u Sitařů
Doprovodný program a občerstvení zajiště-
no. Pořádá SDH Kozlov.

MUNROE
SMRTISLAV
20:00 / Modrý trpaslík
Munroe je černobílá estetika, nástrojový 
minimalismus, výrazné riffy, šamanský gro-
ove, jednoduchost přetahující se s tajemnou 
rafinovaností a  refrény, které nedostanete 
z  hlavy. Psychedelická kytara tančí na pev-
ném elektronický beatu a doplňuje ji broken 
music z klasického analogového kotoučáku.
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Smrtislav je originál, který se nedá jedno-
duše žánrově zaškatulkovat. Pro ty, kdož ho 
neznáte – představte si hororový dýchánek 
temného folku se špetkou gothického sty-
lu. K  tomu přidejte texty, které vám v uších 
zanechají velkou dávku deprese a  melan-
cholie. Tohle všechno Smrtislav je a  umí 
skvěle naservírovat i  naživo tak, že se nedá 
přehlédnout ani v té nejtemnější noci. Zkus-
te v jeden večer zapomenout na všechny slu-
níčkáře, Tomáše Kluse, Toma Artwaye nebo 
Pokáče a  nechte se unášet svěžím vánkem 
z pražskýho záhrobí. Jízdné: 150 Kč.

18/2 neděle

VEŘEJNÁ ŠICÍ DÍLNA: TAŠTIČKOVÁNÍ
9:00–15:00 / Dům s  pečovatelskou službou, 
jídelna
Lektorka: Oldřiška Smékalová. Pomůcky: šicí 
potřeby, šicí stroj. Ronar nebo nějaká lepící 
výztuha, vrchní a vnitřní látka, zip asi 20 cm, 
nitě, vyšívací bavlnky, korálky podle toho, 
kterou taštičku si chcete ušít. Šicí setkání 
s dalšími náměty a nápady. Lektorné: 100 Kč. 
Pořádá Klub Červenka, z. s. Další informace 
na https://klub-cervenka-z-s.webnode.cz.

20/2 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Je určen zájemcům o  železniční techniku 
a historii. Setkání se uskuteční na téma Elek-
trifikované tratě Slezska 1914–1945. Lektor: 
Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. Seminář je strea-
mován a uložen na youtube kanále Městské-
ho muzea Česká Třebová.

PĚVECKÝ PODVEČER
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci pěveckého oddělení ze třídy 
Petry Kotyzové a Jany Ženkové.

22/2 čtvrtek

BAZAR
9:00–11:00, 15:00–17:00 / DDM Kamarád
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti. Příjem zboží 
ve středu 21. 2. 2024. Prodej zboží ve čtvrtek 
22.  2.  2024 9:00–11:00, 15:00–17:00. Výdej 
zboží v pátek 23. 2. 2024. Informace najdete 
na stránkách ddmkamarad.eu.

KPH 23/24 – 535. hudební večer
KYTAROVÝ RECITÁL
Jan Čonka (kytara) – Listina mladých umělců
19:00 / Malá scéna
Kytarista Jan Čonka je všestranný interpret, 
který svoji muzikalitu a  vynikající techni-
ku hry uplatňuje nejen jako sólista na poli 
klasické hudby, ale také jako člen swingové 
kapely. V  květnu 2021 vystoupil společně 
s  Wihanovým kvartetem v  rámci meziná-
rodního kytarového festivalu Kytara napříč 
žánry. Získal řadu ocenění na významných 

soutěžích – mezi poslední patří Visegrad Gu-
itar Competition 2021, kde se v  konkurenci 
kytaristů z 21 zemí stal vítězem nejvyšší ka-
tegorie do 27 let, nebo Mezinárodní bienále 
interpretační kytarové soutěže v Kutné Hoře 
2022, kde obsadil 3. místo a získal cenu pro 
nejlepšího českého účastníka. Významným 
úspěchem je i udělení Ceny ministra školství 
za rok 2021. Vstupné: 200 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

24/2 sobota

VLTAVA
20:00 / Modrý trpaslík
Vltava na turné s  albem Spass muss immer 
sein, za které byla nominována v  Cenách 
Anděl 2022 na Skupinu roku! Představeny 
budou nejnovější písně z  aktuálního alba, 
ale nebudou chybět ani skladby kapelové 
historie. Vltava je jednou z  nejosobitějších 
českých hudebních skupin a současně oblí-
benou stálicí klubových i  festivalových pó-
dií. Pestré skladby plné obrazů a  nakažlivé 
hudební energie spolehlivě zasahují poslu-
chače všech generací. Také album Marx, En-
gels, Beatles získalo nominaci na tehdejší hu-
dební cenu Česká Grammy či se umístilo na 
druhém místě v anketě časopisu Rock & Pop 
kategorie Nejlepší deska desetiletí. Tvorba 
Vltavy je také spjatá s filmy režiséra Jana Hře-
bejka „Pupendo“ a  „Nestyda“. „Přeji si, aby 
naše písničková zpráva vždy obsahovala ra-
dost, aby byla pozitivní a  pro zájemce také 
hluboká. Všechny naše písně mají svůj odraz 
v  životě, v  zážitcích a  pocitech, které jsou 
mnoha lidem společné. Na koncertech to 
zjišťujeme stále znovu.“ (Robert Nebřenský)
Robert Nebřenský  – voc, g; František Svači-
na  – keys, acc; Tomáš Uhlík  – b; Ondřej Klí-
mek – sax; Ondřej Pomajsl – Dr.

Vstupné: 250 Kč a 300 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

26/2 pondělí

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
15:30–17:00 / DDM Kamarád
Děti si vyrobí dřevěný domeček, který ozdo-
bí malbou akrylovými barvami. S  výrobou 
jim pomůže lektorka Gabriela Bártová. Akce 
je vhodná pro děti od 1. třídy ZŠ. Vstupné: 
50 Kč, s sebou přezůvky. Na akci je nutné se 
přihlásit na www.ddmkamarad.eu. Maximál-
ní kapacita přihlášených dětí je 8.

27/2 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář je určen pamětníkům starých čes-
kotřebovských zákoutí. Téma: Proměny Čes-
ké Třebové  I. Lektor: Martin Šebela, cena: 
30 Kč. Seminář je streamován a  uložen na 
youtube kanále Městského muzea Česká 
Třebová.

28/2 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení 
pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
29. února.

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE
14:30–16:00 / DDM Kamarád
Přijďte si s dětmi předškolního věku pohrát 
do připravené herničky na téma doprav-
ní prostředky. Pro děti bude připravená 
knihovnička s knihami s  tematikou doprava 
a  dopravní prostředky a  veselé vzdělávací 
aktivity a stolní hry. Vstupné 50 Kč, s  sebou 
přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na 
webu www.ddmkamarad.eu. Maximální ka-
pacita přihlášených dětí je 10.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

29/2 čtvrtek

PŘEDNÁŠKA – HARRY POTTER
17:00 / DDM Kamarád
Už je to víc jak 20 let od chvíle, kdy jsme šli do 
kina na premiéru prvních dílů Harryho Potte-
ra. Kolik z nás čekalo v nekonečných frontách 
před knihkupectvím na vydání nové knihy, 
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toužebně vyhlíželo v  den svých 11. naro-
zenin sovu, která přinese dopis z  Bradavic, 
nebo si přálo projít se alespoň jednou spole-
čenskou místností v Nebelvíru, prohlédnout 
si Brumbálovu pracovnu, nebo držet v  ruce 
skutečnou kouzelnickou hůlku? Přivezu Vám 
celou truhlu exponátů z  filmů, povyprávím 
o návštěvě míst, kde se Harry Potter natáčel, 
a společně si připomeneme důležité postavy 
z příběhu a nebudou chybět filmová kouzla 
a Hedvika! Cena 40 Kč. Přezůvky s sebou.

DO INDIE BEZ LETADLA
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Přednáška cestovatele učitele geografa 
Mgr.  Zdenka Hübnera o  cestě do vzdálené 
Indie. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Vstupné 
dobrovolné.

2/3 sobota

DP Jaro 2024 – bonus
PAST NA OSAMĚLÉHO MUŽE
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
DS Zdobničan Vamberk. BONUSOVÉ před-
stavení, pro držitele karty Divadelní před-
platné Jaro 2024 platí snížené vstupné – bez 
nároku na místo. Prosím, zakupte si vstupen-
ky. Vstupné: 100 Kč, předplatitelé DP Jaro 
50 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

VÍCEDENNÍ AKCE
3–4/2

KRASOBRUSLAŘSKÝ SUPERVÍKEND
Zimní stadion
V sobotu Pohár ČKS. Celorepublikové závo-
dy od 8 do 20 hod. V  neděli mezioddílové 
závody Bruslička od 8 do 16  hodin. Přijďte 
podpořit nejen naše krasobruslařky. Vstup 
zdarma. Pořádá Krasobruslařský klub Česká 
Třebová, z. s.

23–25/2

HERNÍ VÍKEND
DDM Kamarád
Akce začíná v pátek 23. 2. 2024 v 18:00 hodin 
a  končí v  neděli 25.  2.  2024 ve 12:00  hodin. 
Vstupné 80 Kč. Přespání umožněno za po-
platek 60 Kč za osobu na noc. Pro děti je pře-
spání možné pouze v doprovodu dospělého. 
V  pátek od 19:00 proběhne turnaj/draft ve 
hře Magic the Gathering. Turnaj je zpoplat-
něn (více informací na místě podle počtu 
hráčů). V  sobotu od 14:00 proběhne turnaj 
v  karetní hře Bang! O  ceny. Zápisné do tur-
naje je 30 Kč.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice městského muzea. Otevřeno 
denně mimo pondělí 8–18 hodin.

19/1–17/3

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT HMYZU
Městské muzeum
Putovní výstava Muzea Vysočiny Jihlava do-
plněná o téma včelařství.

24/1–16/2

David Moješčík MojDa & Paul Voca
MojDaVoca
Galerie kulturního centra
Sochy  & videoprojekce. Kurátor výstavy 
Anna Madejska. Otevřeno denně 9:00–12:00 
a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

21/2–12/3

AS NATURAL AS BREATHING
Galerie kulturního centra
Výstava maleb Václava Kočího. Vernisáž 
20. února 2024 v 17:00 hodin. Otevřeno den-
ně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné 
dobrovolné.

10/1–31/3

KRAJINA VLAKŮ
Městská knihovna
Zajímavý projekt založený na spolupráci 
mezi Městskou knihovnou Česká Třebová 
a  studenty třídy E2 SŠTaD Gustava Habr-
mana Česká Třebová. Mezi studenty oboru 
elektrotechnika ve druhém ročníku se našlo 
několik nadšenců, kteří se při fotografování 
zaměřili na lokomotivy a vlaky.

KINO SVĚT

3/2 sobota

NEROZLUČNÁ DVOJKA 
(FRANCIE, ŠPANĚLSKO, BELGIE) 3D
17:00
Mládeži přístupno, dobrodružný, komedie, 
animovaný, český dabing, 85 min. Vstupné: 
130 Kč.

5/2 pondělí

JEDEN ŽIVOT (VELKÁ BRITÁNIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, životo-
pisný, historický, titulky, 109 min. Vstupné: 
130 Kč.

7/2 středa

ARGYLLE: TAJNÝ AGENT (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, akční komedie, 
titulky, 139 min. Vstupné: 150 Kč.

9/2 pátek

BIO SENIOR
LÍTÁ V TOM (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, ro-
mantický, 100 min. Vstupné: 70 Kč.

10/2 sobota

NOEMOVA ARCHA (BRAZÍLIE, INDIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, muzikál, český dabing, 96 min. Vstupné: 
120 Kč.

14/2 středa

FRANTA MIMOZEMŠŤAN (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie. Vstupné: 
150 Kč.



16/2 pátek

BIO SENIOR
TANCUJ MATYLDO (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, dra-
ma, 113 min. Vstupné: 70 Kč.

17/2 sobota

KOČKA A PES: ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
(FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, ujetá komedie pro celou 
rodinu, animovaný, dobrodružný, český da-
bing. Vstupné: 130 Kč.

19/2 pondělí

SUCHO (ČESKO, NĚMECKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama. Vstupné: 130 Kč.

21/2 středa

ZÓNA ZÁJMU 
(USA, VELKÁ BRITÁNIE, POLSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, historic-
ký, válečný, titulky, 105 min. Vstupné: 120 Kč.

23/2 pátek

MATKA V TRAPU (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, skorokomedie. 
Vstupné: 150 Kč.

24/2 sobota

LAPUTA: NEBESKÝ ZÁMEK (JAPONSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, akční, dob-
rodružný, český dabing, 124 min. Vstupné: 
120 Kč.

26/2 pondělí

VÁLKA POLICAJTŮ (SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, akční thriller, 
150 min. Vstupné: 150 Kč.

28/2 středa

BOB MARLEY: ONE LOVE (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama, životopisný, hu-
dební, titulky. Vstupné: 150 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V ČESKÉ TŘEBOVÉ VYNESLA TÉMĚŘ 300 TISÍC KORUN

Také letos se v první polovině ledna do domácností v našem městě vydali tři králové Kašpar, 
Melichar a Baltazar, aby přinesli radost a Boží požehnání. Vrcholem sbírky byl 13. ledna Tříkrá-
lový koncert v kostele sv. Jakuba, po kterém mohlo přijít finální sečtení výtěžku.
Do padesáti pokladniček celkem přispěli občané České Třebové částkou 291 906 korun, které 
následně organizátoři z oblastní charity rozdělí mezi projekty, jako je rozšíření Centra sociál-
ních služeb v Lanškrouně nebo nové kontaktní místo služby Osobní asistence v České Třebo-
vé.

JHo

Výstava výtvarných a keramických prací žáků ZUŠ v galerii kulturního centra, leden 2024 / foto: Michal Horák

Tříkrálový koncert 13. 1. 2024, Smíšený pěvecký sbor Bendl / foto: Michal Horák
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MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

KALENDÁŘ AKCÍ 
A REPORTÁŽE Z UDÁLOSTÍ 

ONLINE

http://ceska-trebova.cz
http://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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